



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17960.**

Benyújtás dátuma: **2022-01-06 20:57**

Parlex azonosító: **AAEDBKJ80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Harangozó Tamás (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Bevett gyakorlat a rendőrségen, hogy egy rendőrnek továbbra is együtt kell dolgoznia azokkal, akik a gyanú szerint a sérelmére erőszakos bűncselekményt valósítottak meg?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Sajtóhírek szerint laktanyaőrzést, illetve határszolgálatot láttak el azok a rendőrök, akik gyanú szerint szexuális erőszak bűntettének minősített esetét valósították meg társukon. A sértett feljelentése szerint elkábították és öntudatlan, védekezésre képtelen állapotát kihasználva valósították meg a bűncselekményt, amelyről felvételt is készítettek, és amit a rendőrség kötelékén belül terjesztettek is. Sajtóinformációk szerint a sértett által megnevezett rendőrök ugyanakkor továbbra is szolgálatot látnak el.

A sértett számára felettesei előírták, hogy még a nyomozás lezárása előtt újra vegye fel a szolgálatot és dolgozzon együtt azokkal, akik feljelentése szerint sérelmére erőszakos bűncselekményt valósítottak meg. Álláspontom szerint nem igényel különösebb magyarázatot, hogy a sértett ennek eleget tenni miért nem volt hajlandó. Hírek szerint ennek következtében még ellene indított fegyelmi eljárást a Készenléti Rendőrség.

Tisztelt Miniszter Úr! Kérem, hogy a helyzet tisztázása érdekében válaszoljon az alábbi kérdésekre:

- 1. Bevett szolgálat-szervezési gyakorlat a rendőrségen az, hogy egy rendőrnek továbbra is együtt kell dolgoznia azokkal, akik a gyanú szerint ellene erőszakos bűncselekményt valósítottak meg?**
- 2. Miért nem volt lehetőség megvárni a nyomozás lezárását?**
- 3. Méltányosnak tartja-e, hogy a sértett ellen fegyelmi eljárást indítottak?**

Várom válaszát.